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INSTRUCOES:

e A avaliagdo possui 05 questdes, no total de 30 pontos;

e A avaliacdo devera ser feita a caneta esferografica de tinta preta e/ou azul;

¢ A avaliagdo podera ser respondida por, no maximo, 2 alunos;

e Todas as questdes deverdo ser justificadas com todo o raciocinio desenvolvido para solucéo
da questéo proposta;

Considere em todas as questdes:
g = 10 m/s2 (mddulo da aceleragéo da gravidade local)

AVALIAGAO 2 - 2° BIMESTRE

1. A tabela abaixo mostra a velocidade instantanea de um carro para cada instante de tempo.
Velocidade 0 | 36kmh | 72km/h | 72kmmh | 72kmi | 54kmih | 36 km/h
instantanea
nstante —de |, 5 10 15 20 25 30
tempo (s)

Determine:

a) o modulo da aceleragdo entre 0 e 10 s, em m/s?.

b) o médulo da aceleracéo entre 10 e 20 s, em m/s?.

¢) o modulo da forca resultante entre 10 e 20 s, em N.

d) o médulo da aceleragédo entre 20 e 30 s, em m/s?.




AVALIACAO 1 (2° BIMESTRE) - FiSICA 1

2. Um ponto material de 5 kg est4 sob a acédo das forgas coplanares ﬁ FZ) e 73) indicadas na
figura ao lado.

Sabendo que as intensidades de coplanares _F—l) F; e 1_7; valem, respectivamente, 10 N, 8 N e 4 N.
Determine:

a) 0 modulo da forca resultante do sistema.

b) o médulo da aceleracdo do sistema, em m/s?,

—

F

Fs

3. Em um dia de calmaria, um barco reboca um paraquedista preso a um paraglider. O barco e
0 paraquedista deslocam-se com velocidade vetorial e alturas constantes.

(www.gettyimages.pt)
Nessas condi¢des, responda:
a) a resultante das forgas sobre o paraquedista é nula? Justifique a sua resposta.

b) a for¢ca peso do paraquedista depende da forca exercida pelo barco sobre ele? Justifique a sua
resposta.

c) a aceleracao do paraquedista é nula? Justifique a sua resposta
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AVALIACAO 1 (2° BIMESTRE) - FiSICA 1

4, Dois blocos de massa igual a 4kg e 2 kg respectivamente, estdo presos entre si por um fio

inextensivel e de massa desprezivel. Deseja-se puxar 0 conjunto por meio de uma forca F cujo
maodulo é igual a 3N sobre uma mesa horizontal e sem atrito. O fio é fraco e corre o risco de romper-
se. (ver imagem)

F F
1Kg 4Kg — 4Kg 1Kg —

Montagem A Montagem B
a) Calcule a aceleracéo do conjunto, em m/s?, na montagem A e na montagem B.

b) Calcule o modulo da forga de tens&o nos fios da montagem A e na montagem B.

¢) Qual o melhor modo de puxar o conjunto sem que o fio se rompa, pela massa maior ou pela
menor? Justifiqgue sua resposta.
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AVALIACAO 1 (2° BIMESTRE) - FiSICA 1

5. No arranjo experimental esquematizado a seguir, 0os blocos A e B tém massas
respectivamente iguais a 4,0 kg e 1,0 kg (desprezam-se os atritos, a influéncia do ar e a inércia da
polia).

i

Considerando o fio que interliga os blocos leve e inextensivel, determine:
a) o modulo da aceleracdo dos blocos, em m/s?

b) o médulo da forca de tracdo estabelecida no fio, em N.

¢) o médulo da forga resultante sobre o bloco A

d) o médulo da forca resultante sobre o bloco B
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